

## Verslag OR-Vergadering

<b>Wanneer</b>	Woensdag 6 september 2023
<b>Locatie</b>	Donge
<b>Tijd</b>	20.00 uur

Agendapunten	Wat	Wie
1	Opening en vaststellen agenda	Voorzitter
2	Ingekomen post	Voorzitter - Secretaris - Penningmeester
3	Voorstelronde huidige leden	Leden
4	Voorstelronde aangemelde nieuwe leden	Aangemelde nieuwe leden
5	Mededelingen voorzitter	Voorzitter
6	Mededelingen penningmeester	Penningmeester
7	Mededelingen commissies	Sint - Kerst - Paas - Schoolreis - Musical
8	Rondvraag/ mededelingen leden	Leden
9	Rondvraag/ mededelingen aangemelde nieuwe leden	Aangemelde nieuwe leden
10	Sluiting	Voorzitter

### **Aanwezig:**

Pauline Südmeier (D), Margot Suijkerbuijk (D), Debora Thoons (D), Sandra van Gerwen (G), Emma Haakman (G), Michel den Hollander (G), Githa Noordergraaf (G), Mirelle Salesia (G), Diana Bastijn (D), Marga Broekhoven (D), Judith de Munk (G), Marjan Delasso-de Ruijter (D),

### **Aanwezig aangemelde nieuwe leden:**

Ghalia El Essaidi (D), Eline Kors (D), Jaouad Bouziane (D), Asmae Larari (D), Nancy Bonestroo (G), Angélique Dujardin (G), Isabella (G).

### **Afwezig met afmelding:**

Priscilla Lagendijk (D), Denise D'Ancona (G)

#### **1. Opening**

Vanwege het vertrek van Kirsha is er op dit moment geen secretaris, Mirelle heeft aangegeven voor deze vergadering de notulen op zich te nemen.

Pauline geeft aan dat er wat ruis is ontstaan m.b.t. nieuwe leden. Er hebben zich veel nieuwe leden aangemeld. Dit is voor het eerst in jaren dat dit gebeurt. In de communicatie is niet goed duidelijk aangegeven dat het om een beperkt aantal leden gaat.

Er is overleg geweest met directie om te overleggen hoe hier mee om te gaan, besloten is dat de 3 aanmeldingen vanuit de Goudmos toe gelaten worden. Bij de locatie Donge hebben zich 6 leden aangemeld, hiervoor gaat gestemd worden, waarbij er uiteindelijk 2 gekozen worden.

#### **Pauline geeft een korte toelichting “Wat is de OR”:**

De OR is vooral een commissie voor de kinderen, het wordt ook wel de feestcommissie genoemd. We organiseren alle leuke feesten/activiteiten die gedurende het schooljaar voorbijkomen. Op deze manier staan wij tussen de ouders, de MR en directie/leerkrachten om bij te dragen aan het welzijn van de kinderen. Wij houden ons niet zo bezig met de “wetten en regels” welke op school bepaald zijn, maar

moeten ons er natuurlijk wel aan houden. Iedereen draagt met vol enthousiasme zijn/haar steentje bij in de commissie waar ze eind van vorig schooljaar voor hebben gekozen.

## 2. Ingekomen post

Geen.

## 3. Voorstelronde huidige leden

De huidige leden stellen zich voor.

## 4. Voorstelronde aangemelde nieuwe leden

De aangemelde nieuwe leden stellen zich voor aan de huidige leden.

## 5. Mededelingen voorzitter

Pauline geeft aan dat er een vacature is voor Secretaris en geeft een korte toelichting wat deze functie ongeveer inhoud.

- Mailbox bijhouden, OR informeren.
- Notulen vergadering uitwerken, binnen 2 weken

OR reglement:

Wordt nog aangepast na de vergadering qua aantallen, maximaal 18 leden, onlangs alleen naam voorzitter aangepast. Wordt over nagedacht om deze openbaar te maken via de website

## 6. Mededelingen penningmeester

Mirelle geeft aan in de volgende vergadering de stand van zaken van vorig jaar toe te lichten en budgetten 23/24 uitgeven. Sintcommissie heeft al groen licht m.b.t. budget. Op korte termijn gaat de betaling online via Schoolkassa (Parro), bedrag VB is goed gekeurd door MR en staat vast voor dit schooljaar op € 27,50.

## 7. Mededelingen commissies

Er wordt per commissie gevraagd om een klein stukje te vertellen wat de commissie precies inhoudt. Hieronder een korte opsomming.

### Sint

- Verhaal bedenken (hoe komt sint aan)
- Regelen van Sint en Piet
- Inkopen van kruidnoten en diversen.
- Inkopen van cadeautjes in overleg met leerkrachten van de werkgroep
  - Heel de school krijgt schoencadeau.
  - 5 december: onderbouw cadeau + bovenbouw surprises.

### Kerst

- Kort na sint versieren van de school, klassen doen de leerkrachten zelf.
- Alle kinderen krijgen met kerstavond een klein presentje van de OR
- Ouders kunnen tijdens kerstdiner van de kinderen in de klas gebruik maken van het kerstdiner. Vorig jaar is er gestart met ouders zelf eten en drink mee te laten nemen tijdens het café.
- Opruimen kerstcafé/ kerstversiering.

### Pasen

- Boodschappen doen voor het ontbijt in de klas.
- Paashaas per locatie.
- Aankleding in de klas in overleg met leerkrachten (bijv. placemats)

### Schoolreis

- Groepen 1-2 naar KidZcity.
- In overleg met de leerkrachten voorstel doen waar de groepen 3 t/m 7 heen gaan.
- Bijvoorbeeld klimbos, dierentuin, pretpark, hierbij wordt rekening gehouden met afstand, en natuurlijk budget.

## **Musical**

- Geen grote commissie.
- Boodschappen doen voor de musical avonden.
  - Ouders krijgen na de musical een drankje en hapje aangeboden.
  - Voor achter de schermen van groep 8 wordt ook aan de kinderen gedacht met drinken en wat lekkers.
- Klaarzetten van de tafels en aankleding + genoeg hulp op de avond zelf.

## **8. Rondvraag/ mededelingen leden**

Vanuit de OR krijgt groep 8 een jaarboek aangeboden, dit wordt geregeld door de leerkracht zelf. De rekening betaald de OR. Er staat ook een stukje tekst vanuit de OR in, deze wordt indien nodig herzien.

Wellicht een idee om de musical commissie over te dragen naar een ander, nu verzorgt Pauline dit, zij is nu voorzitter geworden. Pauline komt hierop terug.

Marieke vraagt of er budget is om iets te doen met Kinderboekenweek of dat er iets via sponsering gedaan kan worden. Graag ontvangt Mirelle om welke bedrag het zou gaan zodat ze kan kijken of dit mogelijk is.

Kan er tijdens kerstdiner duidelijk aangegeven worden welke voedsel Halal is en wat niet. (Bijvoorbeeld aparte tafel en/of stickers). Met Pasen was dit al goed gedaan en dat werd heel positief ontvangen.

Hoe zit het met de lege flessen. Het inzamelen loopt terug. Mirelle zal volgende vergadering kijken hoeveel er vorig jaar is opgehaald en of het nog de moeite loont.

Volgend jaar eerder werving van OR leden, niet meer aan het begin van het schooljaar maar medio mei. Dit zodat nieuwe leden gelijk mee kunnen in de commissie indeling voor het aankomende jaar.

## **9. Rondvraag/ mededelingen nieuw aangemelde leden**

Angélique geeft aan de functie van secretaris vanaf de volgende vergadering op zich te nemen.

Tijdens de rondvraag komt er naar voren dat sommige huidige leden en nieuw aangemelde leden niet blij zijn met de gang van zaken rondom een voorval tijdens schoolreis vorig jaar en de stemprocedure. Ook is men van mening dat een klassenmoeder alle recht heeft om over als eerste bij aanwezig te mogen zijn. Er ontstaat een vervelende sfeer waarbij de gemoederen hoog oplopen.

## **10. Sluiting**

De vergadering wordt voor de nieuw aangemelde leden gesloten. Zij worden bedankt voor de aanwezigheid en krijgen z.s.m. te horen of ze in de OR kunnen plaatsnemen.

De huidige leden zullen stemmen voor de nieuw aangemelde OR leden locatie Donge. Hier kiest niet iedereen voor.

Per persoon mag je op 2 mensen stemmen, de aanwezige leerkrachten tellen de stemmen en overhandigen die aan Mirelle. Ze zal deze op korte termijn met Pauline delen, hierna zal Pauline de uitslag per mail versturen.